
【 平成２９年度実績】

【 内訳】

項目数

Ａ
　年度目標に対する進捗状況が
　100％以上

61項目

Ｂ
　年度目標に対する進捗状況が
　80％以上～100％未満

21項目

Ｃ
　年度目標に対する進捗状況が
　50％以上～80％未満

6項目

Ｄ
　年度目標に対する進捗状況が
　50％未満

3項目

ー 　数値化できないもの 20項目

達成済み
　計画策定や施設整備などが目標値となっており、
　過年度にすでに目標値を達成したもの

3項目

合計 114項目

85項目

94項目

下野市まち・ ひと・ しごと創生総合戦略
ＫＰＩ 進捗状況一覧表

達成度

※進捗状況80％以上のＫＰＩの割合・・・約90%

（ 達成度Ａ： 61項目） ＋（ 達成度Ｂ： 21項目） ＋（ 達成済み： 3項目）

（ ＫＰＩ 全： 114項目） ー（ 数値化できない： 20項目）

資料３



No 重要業績評価指標（ KPI) 基準値
目標値

（ 平成31年）
年度目標値
（ 平成29年）

実績値
（ 平成29年）

達成度 担当課

1 制度融資新規活用件数 177件 200件 200件 179件 Ｂ 商工観光課

2 空き店舗奨励金等活用件数 2件 延15件 延9件 延11件 Ａ 商工観光課

3 駅前広場事業実施箇所数 2か所 5か所 4か所 3か所 Ｃ 商工観光課

4 企業交流会・ 講習会の開催回数 年1回 毎年開催 1回 1回 Ａ 商工観光課

5 雇用奨励金活用件数 1件 延20件 延12件 延13件 Ａ 商工観光課

6 創業資金利用件数 7件 延20件 延12件 延11件 Ｂ 商工観光課

7 事業所数 113事業所 120事業所 116事業所 110事業所 Ｂ 商工観光課

8 ICT講座参加者数 17人 延100人 延60人 延97人 Ａ 商工観光課

9 技能検定合格者数 17人 延125人 延75人 延73人 Ｂ 商工観光課

10
近隣市町等との共催による合同説明会
の開催

年1回 毎年開催 1回 2回 Ａ 商工観光課

11 新メニューの提供数 ― 20件 延16件 延28件 Ａ 農政課

12 生産技術向上等講習会の開催数 ― 年間2回 2回 3回 Ａ 農政課

13 下野市地産地消応援団認定数 47事業所 60事業所 56事業所 52事業所 Ｂ 農政課

14 市内農産物直売所の販売額 8億円 11億円 10億2,000万円 9億5,200万円 Ｂ 農政課

15 地域の担い手となる認定農業者数 280人 310人 298人 291人 Ｂ 農政課

16 新規就農者数 8人 10人 9人 10人 Ａ 農政課

17 担い手への農地集積率 40% 52% 49% 49% Ａ 農政課

18 ほ場整備新規採択地区数 ― 新規1地区 新規1地区 新規1地区
Ａ

（ 達成）
農政課

19
農業水利施設の機能診断・ 保全計画策
定数

7か所 12か所 12か所 12か所
Ａ

（ 達成）
農政課

20 立地適正化計画策定 ― 策定 策定 策定 Ａ 都市計画課

21 土地区画整理事業整備面積 467ha 493ha 478.6ha 476.3ha Ｂ 区画整理課

22 地籍調査完了面積 1.72k㎡ 8.01k㎡ 4.98k㎡ 5.48k㎡ Ａ 建設課

23
新規住宅取得者家庭菜園整備及び定住
促進住宅新築等補助件数

― 延70件 延30件 延13件 Ｄ 都市計画課

24 生垣奨励金補助件数 2件 5件 5件 0件 Ｄ 都市計画課

25
木造住宅耐震診断及び耐震改修・ 建替
補助件数

3件 4件 4件 8件 Ａ 都市計画課

26 住民1人当たり都市公園面積 13.54㎡ 16.53㎡ 13.54㎡ 15.26㎡ Ａ 都市計画課

27 新規公園整備・ 供用開始 ― 新規1か所 新規1か所 新規1か所
Ａ

（ 達成）
都市計画課

28 公園施設長寿命化計画策定 ― 策定 策定 策定
Ａ

（ 達成）
都市計画課
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No 重要業績評価指標（ KPI) 基準値
目標値

（ 平成31年）
年度目標値
（ 平成29年）

実績値
（ 平成29年）

達成度 担当課

29 道路改良率 64.0% 65.0% 64.6% 65.2% Ａ 建設課

30 道路舗装率 86.3% 87.0% 86.8% 87.3% Ａ 建設課

31 上水道普及率 97.0% 97.2% 97.16% 97.23% Ａ 水道課

32 下水道普及率 75.4% 79.1% 77.5% 76.8% Ｂ 下水道課

33 下野市観光協会HPアクセス数 13万2千件 21万件 20万件 24万4千件 Ａ 商工観光課

34 道の駅しもつけ利用者数 260万人 280万人 272万人 228万人 Ｂ 商工観光課

35 地産地消イベント開催回数 4回 6回 5回 5回 Ａ 商工観光課

36 観光自転車利用者数 632人 2,000人 1,600人 1,308人 Ｂ 商工観光課

37 オアシスポッポ館利用者数 8,396人 9,300人 8,938人 8,023人 Ｂ 商工観光課

38 下野ブランド認定件数 24件 40件 34件 34件 Ａ 商工観光課

39 本場結城紬展示会開催回数 年1回 毎年開催 1回 2回 Ａ 商工観光課

40 パーソナルロボットイベント参加回数 ― 延50回以上 延27回 延28回 Ａ 総合政策課

41 都市農村交流施設整備数 ― 新規1か所 新規1か所 新規1か所
Ａ

（ 達成）
農政課

42 体験農園の設置数 1か所 2か所
ー

（ H28達成）
ー 達成済み 農政課

43 農産物加工体験施設の設置数 3か所 4か所 4か所 4か所 Ａ 農政課

44 体験農園のイベント開催回数 1回 3回 3回 4回 Ａ 農政課

45 両親学級参加率 45.0% 60.0% 55.0% 60.1% Ａ 健康増進課

46 不妊治療助成件数 100件 110件 106件 127件 Ａ 健康増進課

47
乳幼児健康診査対象児の状況把握の割
合

100% 100% 100% 100% Ａ 健康増進課

48 任意予防接種助成制度新規事業数 ― 新規2事業 ー ー ー 健康増進課

49
保育園・ 幼稚園等での食育教室実施回
数

8か所 10か所 10か所 18か所 Ａ 健康増進課

50
こんにちは赤ちゃん全戸訪問事業・ 把
握率

100% 100% 100% 100% Ａ
こども福祉課
健康増進課

51 思春期講座開催小中学校数 ― 16小中学校 15小中学校 15小中学校 Ａ 健康増進課

52 児童館利用者数 30,061人 31,500人 31,000人 25,870人 Ｂ こども福祉課

53 両親学級参加率（ 再掲： 45） 45.0% 60.0% 55.0% 60.1% Ａ 健康増進課

54 放課後児童クラブ実施箇所数 13か所 14か所 13か所 13か所 Ａ こども福祉課

55 待機児童数 1人 0人 0人 0人 Ａ こども福祉課

56 認定こども園数 4か所 6か所 5か所 5か所 Ａ こども福祉課

2 



No 重要業績評価指標（ KPI) 基準値
目標値

（ 平成31年）
年度目標値
（ 平成29年）

実績値
（ 平成29年）

達成度 担当課

57 休日保育事業実施園数 1か所 2か所 2か所 2か所 Ａ こども福祉課

58 夜間保育事業実施園数 ― 1か所 ー ー ー こども福祉課

59 乳児保育事業実施園数 12か所 13か所 13か所 13か所 Ａ こども福祉課

60 児童館の整備箇所数 ― 1か所 ー ー ー こども福祉課

61 子育て応援HP「 ママフレ」 アクセス数 22,400件 24,600件 23,720件 11,536件 Ｄ こども福祉課

62 利用者支援事業実施箇所数 ― 1か所 1か所 2か所 Ａ
こども福祉課
健康増進課

63
職場での男女平等について、募集や採
用において「 平等になっている」 と回
答する人の割合

51.9% 57.0% ー ー ー 市民協働推進課

64 婚活に関するスキルアップ事業数 ― 1事業 1事業 1事業 Ａ 生涯学習文化課

65 婚活支援事業数 1事業 3事業 3事業 3事業 Ａ
市民協働推進課
総合政策課

66
がん検診の受診率（ 子宮頸がんを除
く ）

35.7%
50％以上
（ 乳がん60％以

上）
43.0% 41.1% Ｂ 健康増進課

67 健康づく り施設利用者数 25万8千人 28万8千人 27万3千人 29万2千人 Ａ 社会福祉課

68 健康づく りへの取組の満足度 4 5 ー ー ー 健康増進課

69 地域ふれあいサロンの設置数 14か所 23か所 19か所 26か所 Ａ 高齢福祉課

70 認知症地域支援推進員の配置数 1か所 4か所 4か所 4か所 Ａ 高齢福祉課

71 認知症サポーター数 2,085人 7,600人 延6,000人 延6,109人 Ａ 高齢福祉課

72 高齢者福祉の取組の満足度 3 4 ー ー ー 高齢福祉課

73 指定特定相談支援事業所数 5か所 7か所 7か所 5か所 Ｃ 社会福祉課

74 就労系サービス利用者数 93人/月 140人/月 140人/月 148人/月 Ａ 社会福祉課

75 障がい者福祉の取組の満足度 3 4 ー ー ー 社会福祉課

76 民生委員・ 児童委員の活動件数 4,800件 5,500件 5,200件 5,052件 Ｂ 社会福祉課

77
低所得者への自立に向けた支援（ 自立
促進） 数

5世帯 15世帯 11世帯 12世帯 Ａ 社会福祉課

78 人間ドック受診率 4.0% 5.0% 4.4% 4.2% Ｂ 市民課

79 特定健康診査受診率 39.0% 60.0% 60.0% 45.0% Ｃ 市民課

80 地域福祉の取組の満足度 3 4 ー ー ー 社会福祉課

81
学ぶ意欲と自己有用感の評価点（ 小学
校）

3.20 3.25 3.22 3.18 Ｂ 学校教育課

82
学ぶ意欲と自己有用感の評価点（ 中学
校）

3.01 3.10 3.04 3.02 Ｂ 学校教育課

83 小中学校の教育の取組の満足度 4 5 ー ー ー 学校教育課
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No 重要業績評価指標（ KPI) 基準値
目標値

（ 平成31年）
年度目標値
（ 平成29年）

実績値
（ 平成29年）

達成度 担当課

84 小中学校校舎への空調設備設置数 ― 16校
ー

（ H28達成）
ー 達成済み 教育総務課

85 講座・ 講演会の年間受講者数 8,242人 8,600人 8,400人 9,491人 Ａ 生涯学習文化課

86 図書館の市民1人当たりの年間貸出冊数 6.23冊 6.9冊 6.6冊 5.7冊 Ｂ 生涯学習文化課

87 公民館の利用者数 14万7千人 15万4,200人 15万600人 11万2,420人 Ｃ 生涯学習文化課

88 スポーツ活動の実施率 51.7% 53.0% ー ー ー スポーツ振興課

89 スポーツ施設の利用者数 62万1千人 64万人 63万5千人 56万4千人 Ｂ スポーツ振興課

90 大松山運動公園の整備 ― 整備 ー ー ー スポーツ振興課

91 耐震強化に取り組む体育施設数 ― 6施設 延4施設 延4施設 Ａ スポーツ振興課

92 グリムの森・ グリムの館の来園者数 9万人 9万1,800人 9万1千人 13万8,119人 Ａ 生涯学習文化課

93
下野薬師寺歴史館・ しもつけ風土記の
丘資料館ボランティア会員数

40人 50人 46人 77人 Ａ 文化財課

94 国内交流協会会員数 64人 67人 66人 74人 Ａ 市民協働推進課

95 国際交流協会会員数 375人 390人 384人 386人 Ａ 市民協働推進課

96 国指定史跡地の整備進捗率 61.50% 63.0% ー 65.5% ー 文化財課

97 しもつけ風土記の丘資料館入館者数 1万5千人 1万8千人 1万8千5百人 2万1千121人 Ａ 文化財課

98 自主防災組織設置数 8組織 15組織 12組織 8組織 Ｃ 安全安心課

99
消費生活に伴う相談及び問い合わせ件
数

280件 300件 290件 360件 Ａ 安全安心課

100 防犯の取組の満足度 3 4 ー ー ー 安全安心課

101 消費者保護の取組の満足度 3 4 ー ー ー 安全安心課

102 交通安全対策の取組の満足度 3 4 ー ー ー 安全安心課

103
市民1人1日あたりの資源物以外のごみ
の排出量

527ｇ /人/日 504ｇ /人/日 513ｇ /人/日 496ｇ /人/日 Ａ 環境課

104
市民と企業・ 行政の協働による環境保
全活動の実施

1事業 4事業 61事業 44事業 Ｃ 環境課

105 公共交通の整備の取組の満足度 3 4 ー ー ー 安全安心課

106 環境対策の取組の満足度 4 5 ー ー ー 環境課

107 公害対策の取組の満足度 4 5 ー ー ー 環境課

108 市民活動補助事業の団体数 10団体 13団体 12団体 15団体 Ａ 市民協働推進課

109 人権教育講演会の受講者数 100名 140名 120名 120名 Ａ 生涯学習文化課

110
社会全体で「 男女平等である」 と回答
する人の割合

12.2% 18.0% ー ー ー 市民協働推進課

111 公共施設等総合管理計画策定 ― 策定
ー

（ H28達成）
ー 達成済み 総合政策課
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No 重要業績評価指標（ KPI) 基準値
目標値

（ 平成31年）
年度目標値
（ 平成29年）

実績値
（ 平成29年）

達成度 担当課

112 市ホームページアクセス数 110万件 120万件 116万件 106万件 Ｂ 総合政策課

113 共同連携事業数 21事業 66事業 64事業 66事業 Ａ 総合政策課

114 他市町との連携の取組の満足度 3 4 ー ー ー 総合政策課
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